

Kondorfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2012. április 2-án 10.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve

Megalkotott rendeletek száma és tárgya: 0 db (/2012. (...))

Határozatok száma: 1 db (36/2012)

Napirend:

1. Javaslat az önkormányzati felzárkóztatási támogatás igénylésére az 5/2012. (III. 1.) BM rendelet alapján
2. Egyebek

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kondorfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. április 2. napján 10.00 órai kezdettel Kondorfán, a Kultúrház tanácskozó termében tartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: Takács Róbert polgármester, Balázs László alpolgármester, Doncsecz Csaba, Zsoldos László képviselők, meghívottként Markó László körjegyző.

Távollevők: Takács Zoltán képviselő.

Takács Róbert: Köszönti a képviselő-testület rendkívüli ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy 4 fő önkormányzati képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a Testülettel a napirendi pontokat. Javasolja, hogy a Képviselő-testület az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. Javaslat az önkormányzati felzárkóztatási támogatás igénylésére az 5/2012. (III. 1.) BM rendelet alapján
Előadó: Takács Róbert polgármester
2. Egyebek

A javasolt napirendi pontok tárgyalását a képviselő-testület tartalmában és sorrendiségében 4 igen, egyhangú szavazati aránnyal elfogadta.

1. Javaslat az önkormányzati felzárkóztatási támogatás igénylésére az 5/2012. (III. 1.) BM rendelet alapján

Takács Róbert: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Kondorfa, mint társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott és jelentős munkanélküliséggel sújtott település önkormányzati felzárkóztatási támogatási igényt nyújthat be a belügyminiszteri rendelet alapján. Ismerteti azokat a célterületeket és azokon belül azokat a célokat, amelyekre a rendelet alapján pályázni lehet. Az igényelhető támogatás maximális összege 3,6 millió forint. Az igénylés benyújtásának határideje május 2., azonban a dokumentáció összeállítása miatt mielőbbi képviselő-testületi döntés szükséges. A kérelemmel sokféle dologra lehet támogatást kérni, azonban csak egyet lehet megjelölni. Figyelembe kell venni a pénzügyi keretet is. Két elképzelése van: vagy a vízmű illetve víztorony felújítása vagy egy új traktor beszerzése.

Doncsecz Csaba: Véleménye szerint a Kultúrház vizesblokkjának kialakítása lenne a legfontosabb.

Balázs László: Egyetért a képviselő hozzászólásával. Meglátása szerint a vízműre egyelőre ne költsenek több pénzt. Épp az előző testületi ülésen kellett egy jelentős összeget megszavazni a rendszer javítására. Az ivóvízrendszerrel kapcsolatban inkább azt kellene megoldani, hogy hogyan lehetne kiváltani, vagy a működtetését olcsóbbá tenni. Normális traktort sem tudnak ennyi pénzért venni. A vizesblokk megépítése jó ötlet, van engedélyes terv, a pénz is elég lehet rá.

Zsoldos László: Azt lenne jó tudni, hogy a vízműre vonatkozó beruházás megtérül-e. Ha a fogyasztás nem emelkedik, akkor a most ráköltött 900 ezer forint is évekbe kerül, amire megtérül.

Takács Róbert: Nem lehet előre látni, hogy e téren lesz-e változás. Az biztos, hogy ha komolyabb állatállománnyal állattenyésztés indulna, akkor a vízmű nyereséget termelne. Úgy látja, hogy a többség a Kultúrház vizesblokkjának kialakítását tartja fontosabbnak. Ebben az esetben azonban ismételten meggondolásra javasolja a tervek módosítását. Azt ugyanis a jelenlegi formában nem tudja támogatni. Az előtér így nagy mértékben leszűkülne. Ha már egyszer hozzányúlnak valamihez, akkor normálisan csinálják meg.

Balázs László: A tervek módosítására és új építési engedélyezési eljárásra rövid az egy hónap. Az előtérben beépítésre tervezett helyet a mozigépház elbontásával és a cserépkályha áthelyezésével vissza lehet nyerni. Megjegyzi, hogy a vizesblokk helyett a nagyterem fűdémszerkezetének cseréjét is meg lehetne csinálni.

Takács Róbert: Építési vállalkozóval megnézetí, hogy a vizesblokk megvalósítása mekkora költséget jelent a jelenlegi tervek alapján. A kérdésre ezt követően még térjenek vissza. Javasolja, hogy döntsön a képviselő-testület a támogatási igény benyújtásáról.

A Képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazati aránnyal a következő határozatot hozta:

36/2012. (IV. 2.) Kt. határozat

Kondorfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatás iránti igényt nyújt be az önkormányzati felzárkóztatási támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 5/2012. (III. 1.) BM rendelet 1. § (3) bekezdés a) pontjában meghatározott I. célterület önfenntartó képességet segítő, önkormányzati tulajdonú ingatlanok felújítása, átalakítása, bővítése tárgyában az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Kondorfa, Alvég út 1. szám alatti Kultúrház vizesblokkjának kialakítására az EP-317-16/2011. számú jogerős építési engedéllyel elfogadott tervek alapján.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a támogatási kérelem benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2012. május 2.

Felelős: Takács Róbert polgármester

2. Egyebek


Takács Róbert: Megkérdezi, hogy van-e valakinek olyan felvetése, amit az Egyebek napirend keretében megvitatásra javasol Amennyiben nincs, megköszöni a jelenlévő képviselőknek az ülésen való részvételt.

A fentieket követően Takács Róbert polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését bezárta.



Takács Róbert
polgármester




Markó László
körjegyző